

VABILO

V okviru projekta Ženske v podjetništvu - DEMETRA, kjer smo z vami že sodelovali, želimo z vami deliti še rezultate tega Erasmus projekta. Poslušali bomo krajša predavanja treh mentoric oz. podjetnic na podežlju in sodelovali v diskusiji, nato pa pregledali učna gradiva in rezultate, razvite v okviru projekta.

Srečanje bo potekalo na daljavo, in sicer v torek, 19. 9. 2023, ob 19.00.

Potrebujete računalnik ali pametni telefon, slušalke in mikrofona (po želji), internetno povezavo.

Link: <https://us06web.zoom.us/j/82387931749?pwd=65IMbMfP5eIH5UGBxnoI0iNQmASSn.1>

Kako smo razvili učna gradiva: v preteklem letu smo partnerji Erasmus projekta iz Grčije, Nemčije, Slovenije ter s Cipra in Češke izvedli 10 intervjujev s kmetijskimi podjetnicami in 10 intervjujev z deležniki s področja kmetijstva in podjetništva, s čimer smo dobili boljši vpogled v trenutno stanje žensk v kmetijstvu in spoznali priložnosti ter ovire podjetnic, ki želijo svoj posel razviti na osnovi kmetijske dejavnosti. S pomočjo teh ugotovitev smo razvili izobraževalne vsebine, razdeljene na tri module:

1. Poslovni vodnik
2. Ženske v kmetijstvu
3. Trajnostne prakse v kmetijstvu

Učni moduli so že na voljo na e-platforni v petih jezikih:

<https://demetra.erasmus.site/si/>

Spletna stran projekta:

<https://www.demetra-project.com/>

Skupaj z vami želimo oceniti dosedanje rezultate projekta, kar nam bo v veliko pomoč pri nadgradnji in izboljšanju naših vsebin, vi pa lahko te vsebine vključite v svoje poslovno delovanje.



1. Delavnica za prenos izkušenj in znanj (mentoring)

Glede na vse več naravnih nesreč in potrebe prilagajanja podnebnim spremembam bodo mentorice Alenka, Katja in Ana predstavile nove pristope na svojem področju, s katerimi se prilagajajo novim razmeram in so tudi poslovna priložnost. Rezultat vsakega mentorskega predavanja bo tudi kratek video, ki bo povzel ključne napotke in ugotovitve.

Mentorice:

Mag. Alenka Zapušek je magistrirala iz kemije in varstva okolja in kot raziskovalka delovala na različnih inštitutih. Leta 2017 je ustanovila svoje podjetje, v sklopu katerega se ukvarja s turizmom, izobraževanju, svetovanju in destilacijami. Vse to počne na družinski kmetiji Vrhivšek, kjer v praksi preizkuša različne pristope, pri čemer ji je ves čas pomembna trajnost in okoljevarstvena nota kmetije. Je tudi aktivna članica Zadruga Konopko, zadruga za razvoj trajnostne pridelave in predelave konoplje ter Društva pridelovalcev in predelovalcev zdravilnih rastlin Arnika.

Predstavila bo POMEN KONOPLJE ZA ZDRAVO ZEMLJO IN ZDRAVJE ČLOVEKA.

Mag. Katja Temnik je nosilka ekološke, biodinamične kmetije Majnika, inovativna mlada kmetica 2019 po izboru javnosti, nosilka naziva najboljši podjetnik v kmetijstvu Agrobiznis 2020 in članica Sveta za ekološko kmetovanja in proizvodnjo hrane na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Skupaj z Majdo Temnik vodi izobraževanja pri Društvu za biodinamično gospodarjenje Ajda Štajerska.

Predstavila bo POMEN BIODINAMIKE ZA ZDRAVJE PLANETA ZEMLJA IN ČLOVEKA.

Prof. ddr. Ana Vovk je raziskovalka in redna profesorica na Oddelku za geografijo na Filozofski fakulteti UM, ustanoviteljica Mednarodnega centra za ekoremediacije, lastnica ekosistemske kmetije in centra vitalnega življenja, Mednarodnega centra za samooskrbo ter Inštituta za promocijo varstva okolja in Mreže za samooskrbo ter Akademije za celostno samooskrbo.

Predstavila bo GEOMANTIJO KOT HOLISTIČNI PRISTOP SODELOVANJA Z NARAVO, KAR JE POTREBNO ZA VARNO ŽIVLJENJE V PRIHODNOSTI.



2. Delavnica za pregled izobraževanih vsebin (piloting) – 2. del

Tiste udeleženke, ki ste v delavnici že sodelovale, se vam le-te ni potrebno ponovno udeležiti.

Želimo vam predstaviti spletno stran projekta, dosedanje projektne rezultate in ugotovitve raziskav ter predvsem platformo z izobraževalnimi moduli. Skupaj bomo pregledali module in pripravljene učne naloge, nato pa zbrali vaša mnenja in splošne vtise o vsebini učnih modulov. Pričakujemo, da bo celotno srečanje izredno interaktivno – vsako vprašanje in mnenje je dobrodošlo.

Če želite, si lahko spletno stran projekta in učne module ogledate tudi vnaprej.



Modul 1: Poslovni vodnik

Odpri tečaj



Modul 2: Ženske v kmetijstvu

Odpri tečaj



Modul 3: Trajnostne prakse v kmetijstvu

Odpri tečaj

Za več informacij pišite:

Tina Ritlop: tina.ritlop@gmail.com

ali

Ana Vovk: ana.vovk@um.si

Veseliva se našega sodelovanja!

Tina Ritlop in Ana Vovk

